

Farmos Község Önkormányzatának energiahatékonysági beruházása

Farmos Község Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be a Környezeti és Energhatékonyági Operatív Program, „Pályázatos épületenergetikai felhívás a közép-magyarországi régió települési önkormányzatai számára” című felhívására. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. Az önkormányzat a 83,26 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével a Farmos Község Önkormányzata Hivatali épületét és a Művelődési Ház épületét újítja fel.

A projekt főbb adatai

Kedvezményezett neve:	Farmos Község Önkormányzata
Projekt címe:	Energetikai korszerűsítés Farmoson
A szerződött támogatás összege:	83 265 047 Ft
Támogatás mértéke (%-ban):	100 %
Projekt tervezett befejezési dátuma:	2020.08.31.
Projektazonosító száma:	KEHOP-5.2.9-16-2017-00178

A projekt tartalmának bemutatása

A pozitív támogatói döntést 2019. május 27-én küldte ki a Környezeti és Energhatékonyági Operatív Programokért Felelős Helyettes Államtitkárság az Önkormányzatunk részére, majd 2019. szeptember 9-én a Támogatási Szerződés hatályba lépett.

A beruházással két önkormányzati tulajdonú épület érintett:

Farmos Község Önkormányzat Hivatali épülete (Fő tér 1.)
Művelődési Ház (Zrínyi u. 2.)

A projekt célja, hogy a pályázatban szereplő korszerűtlen épületek felújításával az energiahatékonyságot javítsuk, és megújuló energiafelhasználás fokozására irányuló beruházást valósítsunk meg.

Az európai uniós támogatás segítségével teljes homlokzati, lábazati és padlásfödém hőszigetelés, nyílászárók cseréje és az ereszcatornák szerelése is megvalósul. A két épület tetőszerkezetén napelemes rendszer kerül kiépítésre, összesen 61 db napelem telepítése történik meg.

A fejlesztés következtében remélt pozitív változások a következők:

- megfelelőbbé és fenntarthatóbbá válik az épületek fenntartása,
- csökken az ÜHG kibocsátás, és a vásárolt villamos-energia felhasználás,
- jelentős megtakarított éves energiaköltség várható,
- javul az épület állaga és a településképe, szebb környezet várja az lakosságot és a dolgozókat.